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2010. július 27 – augusztus 1.
40. Országos és Nemzetközi

Túrakerékpáros Találkozó,

5. Különleges Kerékpárok Fesztiválja
és

„Biztonságosan közlekedni egy életúton”

a Magyar Autóklub Közlekedésbiztonsági road showja

Velence
Fejér megye
Dr. Entz Ferenc Kollégium

Rendező:
Az MKTSZ megbízásából a Vízivárosi Lakótelepi Sportegyesület, Székesfehérvár.
Együttműködő partnerek:

Magyar Autóklub
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www.mktsz.hu

www.vizivarosilse.hupont.hu

www.autoklub.hu
A találkozó célja:
Elsősorban a kerékpáros természetjárók és túrázók részére egy országos és nemzetközi rendezvény keretében lehetőséget biztosítani a személyes találkozásra, kölcsönös tapasztalatszerzésre, együtt-túrázásra, teljesítmény-túrázásra, versenyzésre, valamint Fejér megye és a Velencei-hegység rejtett értékeinek bemutatása.

Részvételi díj:
Határidőig történő jelentkezés és fizetés esetén MKTSZ, MTSZ tag 2.500 Ft/fő, nem tag 3.500 Ft/fő.

Határidő után, vagy a helyszínen jelentkezve és fizetve MKTSZ és MTSZ tagoknak 3.500 Ft/fő, más résztvevőknek 4.500 Ft/fő.
A részvételi díj tartalmazza a találkozó emblémás pólóját, kitűzőjét, a regisztrációs kártyát, valamint a kitűzőhöz kapcsolódó kedvezményeket, de nem tartalmazza a túrák, belépők, étkezések, közlekedés költségeit, ezeket az árakat a túrakiírások fogják tartalmazni.
Szállás:
Dr. Entz Ferenc Iskola és Kollégium, 2481 Velence, Ország u. 19.
Térkép a www.entz.hu weboldalon.
Kollégiumi elhelyezés 6-8 ágyas szobákban, 130 főig van férőhely. Mosatási díj egyszeri 600 Ft/ fő, de saját hálózsák hozható. Szállásárak: gyerek (10 éves korig) 900 Ft/fő/éj, ifi (10-18 éves kor között) 1.800 Ft/fő/éj, felnőtt (18-60 éves kor között) 2.050 Ft/fő/éj.
Sátorozási lehetőség korlátlanul áll rendelkezésre a kollégium udvarán, vizesblokk a kollégiumban. Sátorszállás árak: gyerek (10 éves korig) 600 Ft/fő/éj, ifi (10-18 éves kor között) 800 Ft/fő/éj, felnőtt (18-60 éves kor között) 1.050 Ft/fő/éj.
A szállásárak 18 év felett 250 Ft/fő/éj IFA összeget tartalmaznak, a 60 év felettiek ifi árat fizetnek.
Egyéb szálláslehetőségek a www.velence.hu weboldalon.
Étkezés:
Napi egy meleg vacsorát biztosítunk szervezetten, ennek ára 600 Ft/fő, rendelése a jelentkezési lapon történik. A vacsorával az egész napos programon résztvevőket megvárjuk. Aki olyan túrára jelentkezik, ahol étkezési lehetőség is van, arra a napra neki nem ajánlott vacsora rendelése, de lehet.

Önellátás a helyi büfében, a közeli élelmiszerboltokban és éttermekben. Az MTSZ kártyához és a Találkozó emblémájához kötődő kedvezmények és árengedmények listáját a helyszínen biztosítjuk.
Általános információk

Vonattal érkezők részére! A MÁV-Start támogatásának köszönhetően azok számára, akik határidőig jelentkeznek, és a visszaigazolást a pénztárban bemutatják, 0 Ft-os kerékpárszállító jegyet biztosít a MÁV az oda és visszaútra is.

A találkozó egész ideje alatt orvosi ügyelet biztosított: Velence, Tópart u. 34. 06-22 / 472-242.

Kerékpárok tárolására zárt helyiséget biztosítunk.
A KRESZ szabályainak betartása kötelező, fejvédő használata ajánlott!

Főútvonalakon 12 év alatti gyermek szülői felügyelet mellett sem közlekedhet!
A programokon minden résztvevő saját felelősségére indul.
A rendezőktől semmilyen címen kártérítés nem igényelhető.
Dohányozni és tüzet rakni csak a kijelölt helyeken szabad!

Díjazás
A Találkozó minden résztvevője emléklapot kap. A teljesítménytúra minden teljesítője emléklap és kitűző díjazásban részesül. A gyakorlati és elméleti versenyeken az I. – VI. helyezettek oklevél, I. – III. helyezettek tárgyjutalomban részesülnek.

Pályázati felhívás!

A Találkozó alkalmával fotópályázatot hirdetünk a következő témákban:

Kerékpárral a természetben
Családdal kerékpáron
Különleges kerékpárok

A fotópályázat célja, hogy népszerűsítsük a túrakerékpározást, elsősorban a Találkozó résztvevői által készített fotók segítségével.

Várunk 15 x 21 cm-es papírképeket a postai címre, a nevezési határidőig. A fotó hátuljára írjad rá: melyik témába nevezel, nevedet, címedet, a fotó címét (esetleg a készítés idejét, helyét, alkalmát).

Minden, pályázatot beküldő személy oklevelet és tárgyjutalmat kap.

A beérkezett képekből vándorkiállítást rendezünk Velence hoteljeiben a Találkozó előtti hetekben, majd a Találkozó helyszínén.
A találkozó programja
2010. 07. 27. kedd

Beérkezés, regisztráció, szállás elfoglalása.
Szabadprogram, fürdés a szabad strandon.
„Biztonságosan közlekedni egy életúton”







a Magyar Autóklub Közlekedésbiztonsági road showja.

☼ 17:00 óra Felvonulás
☼ 19:00 – 20:00 óra Vacsora (Paradicsomos káposzta, sertés sült)
☼ 20:00 óra Megnyitó, ismerkedési est.

2010. 07. 28. szerda

B1 Vértes−Velencei-hg. túra

Útvonala: Velence – Sukoró – Pákozd – Székesfehérvár – Zámoly – Gánt – Csákvár – Lovasberény – Nadap – Velence. Távja: 80 km. Fokozata: nehéz.

Túránk alkalmával a természet teszi próbára akaraterőnket és kitartásunkat, de ha nem adjuk fel, akkor csodálatos élményekben lehet részünk. Emelkedőkkel tarkított utunk első állomása Gánt. A kis vértesi település jelentős turistaközpont, valamint itt található a Központi Bányászati Múzeum és a Geológiai és Földtani Park. Innen könnyedén legurulunk Csákváron át Lovasberényig, ahol azonban érdemes összeszedni erőnket, hiszen a település határában a Velencei-hegység emelkedőivel találjuk szembe magunkat. A hegyet átszelve a nadapi szintezési ősjegyet nézzük meg, majd visszatérünk a táborba.

Költségek: 200 Ft/fő részvételi díj, mely nem tartalmazza a belépődíjak árát. (Bauxitbánya múzeum: felnőtt 400 Ft/fő, diák/nyugdíjas 200 Ft/fő)
Túravezető: Barna Zsolt 06-70 / 94-36-380.

C1 Dinnyés
Útvonala: Velence – Gárdony – Dinnyés (Fertő, Madárvárta) – Pákozd – Sukoró – Velence. Távja: 45 km, szintemelkedés 200 m. Fokozata: könnyű, családi.
A velencei-tó partvonalának hossza 28,5 km. Északi partján hegysor húzódik változatos tájképpel, remek lehetőségeket kínál a kirándulásokra. Déli partján pedig strandok várják a pihenni vágyókat. A túra során megkerüljük a tavat, megtekintjük a látnivalókat. Első állomásunk Gárdony, a Velencei-tavi üdülőkörzet központja, mára egybeépült Agárddal, ahol Gárdonyi Géza szülőházát keressük fel. Következő pihenőhelyünk Dinnyés. A Fertő 540 hektáros védett terület. Vezetővel, gyalogosan indulunk a terület felfedezésére, majd a közeli Elza-majorban bepillanthatunk az igazi nomád életbe, és madárgyűrűzésre is sor kerülhet, amennyiben időben érkezünk. Utunk tovább vezet Pákozd irányába, ahol az 1848-as Pákozdi csata emlékmúzeumában interaktív kiállítás megtekintésére lesz módunk. Innen továbbgurulva megérkezünk Sukoróra. A településtől északra látható a Meleg-hegy, a Velencei hegység legmagasabb pontja. Ijedtségre semmi ok, mert csak gyönyörködünk a látványban, nem tekerünk fel! Utolsó kanyarunk után már visszaérkezünk a kollégiumba.

Költségek: 400 Ft/fő részvételi díj, mely tartalmazza a túravezetés és szakvezetés díját.
Túravezető: Berta Gábor 06-70 / 43-23-047.

· Délutántól folyamatosan kerékpáros ügyességi, terepügyességi és szlalom versenyek.

· KRESZ teszt, Fejér megye elméleti, Velence helyismereti versenyek. A feladatlapokat a regisztrációnál lehet átvenni 200 Ft nevezési díj ellenében. Kitöltése önállóan történik és legkésőbb pénteken 8:00 óráig az információnál kell leadni.
Autóbuszos túra a Pálinkaházhoz

A délután folyamán több fordulóval autóbusz indul Agárdra a Pálinkaházhoz. A nap közben más túrán részt vevőknek is lehetőségük lesz csatlakozni, de a vacsorát nem ajánljuk megrendelni. A Pálinkaháznál szabadtéri program, gyümölcslevek kóstolása, Nordic Walking program, bográcsos vacsoralehetőség várja a túrán résztvevőket. Az esti órákban az autóbusz több részletben hozza vissza a résztvevőket.
Költségek: A túra díja 600 Ft/fő, mely tartalmazza az utazás és étkezés költségét.

Túravezető: Kiss Brigitta 06-30 / 256-00-42

☼ 19:00 – 20:00 óra Vacsora (Bácskai rizses-hús, savanyúság)
2010. 07. 29. csütörtök

A2 Csókakői vártúra

Útvonala: Velence – Sukoró – Pákozd – Székesfehérvár – Zámoly – Csákberény – Csókakő – Bodajk – Fehérvárcsurgó – Kincsesbánya – Iszkaszentgyörgy – Székesfehérvár – Dinnyés – Gárdony – Velence. Távja: 110 km. Fokozata: nehéz.

A túra célja a Csókakői vár meghódítása. A Vértes előterében található XIII. századi végvár az Országos Kéktúra egyik állomása, bástyáiról ragyogó kilátás nyílik a Móri-árokra. Velencéről kiindulva a tó északi partján beérünk Székesfehérvárra, ahonnan a Zámolyi-medence lankás útjain elérjük a várhoz vezető Ezerjó-borútat. A várrom megtekintése után különösebb nehézségek nélkül tekerünk vissza Bodajkon és Iszkaszentgyörgyön keresztül Székesfehérvárra. A túra végén a Velencei-tó déli partján haladva jutunk a rendezvényközpontba.

Költségek: A túra részvételi díja 200 Ft/fő, a vár ingyenesen látogatható.

Túravezető: Barna Zsolt 06-70 / 94-36-380.

B2 Alcsútdoboz
Útvonala: Velence – Baracska – Vál – Alcsútdoboz – Felcsút – Csákvár – Lovasberény – Nadap – Velence. Távja: 90 km. Fokozata: közepes.
A túra célja az irodalmi emlékek, kastélyok, és a természeti látnivalók megtekintése. Válon Vajda János szülőházát és emlékkiállítását látogatjuk meg, majd az Ürményi kastélyt. Alcsútdobozon rövid túrát teszünk az arborétumban, Csákváron az Esterházy kastély (ma kórház) parkjában. Lovasberényben a Cziráky kastélyt tekintjük meg, ezután Nadapon a Szintezési Ősjegyet. Hullámvasút jellegű úton érünk vissza a kollégiumba.
Költségek: A túra részvételi díja 200 Ft/fő, mely nem tartalmazza a belépők árát.
Túravezető: Moharos Imre 06-30 / 53-39-517.

C2 Székesfehérvár
Útvonala: Velence – Sukoró – Pákozd – Székesfehérvár – Pákozd – Sukoró – Velence.
Távja: 50 km, szintemelkedés 200 m. Fokozata: közepes, családi.
Mai túránk fő látnivalója Székesfehérvár lesz. A város Fejér megye székhelye, Magyarország egyik legnagyobb múltú települése.

A történelmi belváros nevezetességeit gyalogosan keressük fel. Kiinduló pontunk a város történelmi szerepét szimbolizáló Országalma. További látnivalók: Püspöki palota, Romkert, Árpád fürdő, Harangjáték, a Fő utcán haladva a Fekete Sas Patikamúzeum, Mátyás király emlékmű, Virágóra, Vörösmarty Színház, Magyar Király Szálloda. Értékes látnivaló még a Palotavárosi Skanzen és a romantikus Bory Vár Öreghegyen. Pihenés gyanánt étkezés egy étteremben a Torkos Csütörtök jegyében. Miután csillapítottuk kulturális és kulináris éhségünket is, újra leküzdjük a dombokat.
Költségek: A túra nevezési díja 200 Ft/fő. Ebédelési lehetőség a „torkos csütörtök” keretében 800 Ft/fő áron, egyéb egyéni kiadások a belépők.
Túravezető: Berta Gábor 06-70 / 43-23-047.

☼ 19:00 – 20:00 óra Vacsora (Burgonya főzelék, sertés pörkölt)
Gyalogos bortúra

Vacsora után gyalogosan indul a túra a pincéhez. Borkóstolás, apró falatok fogyasztása, közös éneklés a kínálat. Részvételi díja 1.000 Ft/fő. Késő este gyalogosan visszaérkezés a kollégiumba.

Túravezető: Kálmán József

2010. 07. 30. péntek
A túrákra indulás előtt az elméleti versenyek feladatlapjait az információnál le kell adni!
A3 Tác, Gorsium túra

Útvonala: Velence – Sukoró – Pákozd – Székesfehérvár – Sárpentele – Szabadbattyán – Tác, Gorsium – Szabadbattyán – Székesfehérvár – Pákozd – Sukoró – Velence.
Távja: 100 km, Fokozata: közepesen nehéz.

Ezen a túrán három jelentős építészeti emlék megtekintésére van lehetőség. Legrégibb közülük Tác-Gorsium, a római kori város, mely a Kárpát-medence legnagyobb szabadtéri régészeti parkja. Az ide vezető úton betérhetünk a szabadbattyáni gótikus Kula-toronyba is. A római és középkori emlékek után Székesfehérváron egy XX. századi épületkülönlegesség, a Bory-vár várja az időutazó kerekeseket. Bory Jenő 40 nyáron átépítette saját tervei és művészi fantáziája alapján, emléket emelve ezzel a munka- és a hitvesi szeretetnek.
Költségek: 200 Ft/fő részvételi díj, mely nem tartalmazza a belépődíjak árát. (Kula torony: felnőtt 600 Ft/fő, diák/nyugdíjas 300 Ft/fő; Gorsium: felnőtt 700 Ft/fő, diák/nyugdíjas 350 Ft/fő; Bory-vár: felnőtt 600 Ft/fő, diák/nyugdíjas 300 Ft/fő)

Túravezető: Barna Zsolt 06-70 / 94-36-380.

B3 Ráckeve
Útvonala: Velence – Kápolnásnyék – Martonvásár – Ercsi – Ráckeve – Adony – Velence.
Távja: 80 km. Fokozata: közepes.
Ezen a túrán ízelítőt kaphatunk a gazdag zenei, irodalmi, oktatási emlékhelyekből és a kastélyokból. Martonvásáron a Brunszvik kastélyt, a Beethoven Emlékmúzeumot, az Óvoda múzeumot, és a gyönyörű parkot tekintjük meg. Ercsiben Eötvös Józsefről emlékezünk meg. Komppal átkelünk, majd Ráckevén a Savoyai kastély, az Árpád múzeum, és a Városháza megismerése a célunk. Komppal visszatérünk Adonyba, ahol a Zichy kastélyt (ma Művelődési Ház) tekintjük meg. Gárdony-Agárdpusztán megnézzük Gárdonyi Géza emlékházát, majd visszatérünk a kollégiumba.
Költségek: A túra nevezési díja 800 Ft/fő, mely tartalmazza a kétszeri kompátkelés kedvezményes díját, de a belépők árát nem.

Túravezető: Moharos Imre 06-30 / 53-39-517.

C3 Agárd
Útvonala: Velence – Gárdony – Agárd (kenuzás) – Pákozd – Sukoró – Velence.
Távja: 45 km, szintemelkedés 200 m. Fokozata: könnyű, családi.
Túra során megkerüljük a Velencei-tavat, megtekintjük a látnivalókat. Első állomásunk Gárdony, a Velencei-tavi üdülőkörzet központja, mára egybeépült Agárddal. Itt természetismereti vízi-túrát teszünk a Velencei tavon. A túra során 6 személyes csapatkenukban, vezetővel másfél óra alatt végigevezünk a tanösvényen, miközben megismerkedhetünk a tó élővilágával, madaraival, növényzetével. Utunk tovább vezet Pákozd irányába, ahol az 1848-as Pákozdi csata emlékmúzeumában interaktív kiállítás megtekintésére lesz módunk. Továbbgurulva megérkezünk Sukoróra. A településtől északra látható a Meleg-hegy, a Velencei hegység legmagasabb pontja. Ijedtségre semmi ok, mert csak gyönyörködünk a látványban, nem tekerünk fel! Az M7-es autópálya alatt átbújva hamarosan elérjük a táborhelyet.

Költségek: A túra nevezési díja 200 Ft/fő, + kenuzás kedvezményes díja 800 Ft/fő.
Túravezető: Berta Gábor 06-70 / 43-23-047.

☼ 19:00 – 20:00 óra Vacsora (Pásztor tarhonya, savanyúság)
☼ Tábortűz, közös éneklés, esti nasi.
2010. 07. 31. szombat

C4 Pázmánd, családi túra

Útvonala: Velence – Kápolnásnyék – Pázmánd – Nadap – Velence.
Távja: 25 km. Fokozata: könnyű, családi.
Többféle látnivalót kínál ez a rövid távú túra, mely a változatosságot kedvelőknek nyújt felejthetetlen élményt. Elsőként Vörösmarty Mihály egykori lakóházát látogatjuk meg Kápolnásnyéken, majd a természet szépségei felé fordulunk. Így jutunk el a Pázmánd határában álló kvarcit-sziklákhoz, amelyek eocén kori vulkáni tevékenységek során alakultak ki. Innen egy rövid szakaszon terepen kerekezünk Nadapig, ahol a Szintezési Ősjegyet nézzük meg. Aki csodálatos kilátásban és további felejthetetlen élményben szeretne részesülni, annak érdemes túránk végén a Bence-hegyre feltekerni. A kilátóból elénk tárul az egész Velencei-tó.

Költségek: 200 Ft/fő részvételi díj, mely nem tartalmazza az egyéb belépődíjak árát. (Vörösmarty ház: felnőtt 600 Ft/fő, diák/nyugdíjas 300 Ft/fő)
Túravezető: Barna Zsolt 06-70 / 94-36-380
☼ 7:00 – 10:00 Velencei 120 kerékpáros teljesítménytúra
Útvonala: Velence – Gárdony – Dinnyés – Pákozd – Nadap – Lovasberény – Csákvár – Vértesboglár – Felcsút – Alcsútdoboz – Vértesacsa – Lovasberény – Vereb – Pázmánd – Kápolnásnyék – Velence.

Nevezési díj: 600 Ft/fő.

☼ 7:00 – 10:00 Velencei 80 kerékpáros teljesítménytúra
Útvonala: Velence – Gárdony – Dinnyés – Pákozd – Nadap – Lovasberény – Vereb – Pázmánd – Kápolnásnyék – Velence.

Nevezési díj: 500 Ft/fő.

☼ 7:00 – 10:00 Velencei MTB 50 teljesítménytúra
Útvonala: Velence – Velencei hegység – Velence, kijelölt terepkerékpáros útvonalon.
Nevezési díj: 500 Ft/fő.

Ajánlott térkép:
Velencei-hegység turistatérképe,




Velencei-hegység – Vértes kerékpáros térképe.
Vonattal érkezők részére! A MÁV-Start támogatásának köszönhetően azok számára, akik június 15-ig elő-jelentkeznek a teljesítménytúrára, és a visszaigazolást a pénztárban bemutatják, 0 Ft-os kerékpárszállító jegyet biztosít a MÁV az oda és visszaútra is.

☼ 19:00 – 20:00 óra Vacsora (Temesvári sertésragú, tészta)
☼ Eredményhirdetés, díjkiosztás, táborzárás, zászlóátadás, zene, tánc, tombola.
2010. 08. 01. vasárnap

· Egyéni túrázások, fürdés.

· Táborbontás, takarítás, elbúcsúzás.

· Szállás elhagyása 12 óráig, hazautazás.
A Találkozó védnökei és támogatói
Fővédnökök:
dr. Balogh Ibolya a Fejér Megyei Közgyűlés elnöke

Kondor Attila a Magyar Kerékpáros Túrázók Szövetségének elnöke
Védnökök:

dr. Simon László r. dandártábornok, Fejér Megyei Rendőrkapitány
Warvasovszky Tihamér, Székesfehérvár MJV polgármestere
Oláhné Surányi Ágnes, Velence város polgármestere
Támogatók:
AEGON Magyarország Általános Biztosító Zrt.

Alba – Kerékvár Kerékpár Üzlet és Szerviz
Fejér Megyei Természetbarát Szövetség
MÁV-Start személyszállítás
Schwinn – Csepel Kerékpárgyártó- és Forgalmazó Zrt.
A részletes kiírás és jelentkezési lap a Vízivárosi LSE honlapján elérhető.
Jelentkezés és fizetési határidő: 2010. június 30.
Postán: Bükiné Törő Ágnes 8000 Székesfehérvár, Mancz János u. 12. címre

Drótpostán: velence2010@weblap.org címre.

Fizetés átutalással: a Vízivárosi LSE nevére


az OTP Bank 11736116-20100731 számlaszámra.
Vízivárosi LSE Székesfehérvár

Érdeklődés, információ kérés, jelentkezés:

( velence2010@weblap.org
www.vizivarosilse.hupont.hu
Sok szeretettel várunk minden érdeklődőt a Találkozóra!

Bükiné Törő Ágnes

  Kiss Brigitta

         Durmitsné Baics Rózsa



rendező

    rendező



elnök


06-30 / 243-97-94

06-30 / 256-0042

06-30 / 648-82-41

Aktualizálva: 2010. május 17.
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