ÉMÁSZ jelzésfestés a Bükkben. 
Az ÉMÁSZ NyRt. 2010. szeptemberében azzal kereste meg Szövetségünknek, hogy közösségépítő programja keretén belül a B.-A.-Z. Megyei Természetjáró Szövetség munkájának támogatása céljából turistajelzéseket szeretne festeni nagyobb létszámmal. A Szövetség a megkeresést örömmel elfogadta.
A helyzetfelmérés, szervezés a Szövetség feladata volt.  A munkálatok központjául az ÉMÁSZ Bánkúton lévő Oktatási bázisa bizonyult a legmegfelelőbbnek. Ennek figyelembe vételével Bánkút és Szentlélek térségében 10 túraútvonal került kijelölésre, turistajelzés újrafestésre. Ezeknek az utaknak a jelzései helyesek, de megkopottak voltak. 
A kijelölt utak a következők voltak:

1. Bánkút – Száraz-völgy – Ómassa  


S+ 


Gyula-forrás és Meteor – forrás  


SO 


5,1 km

2. Bánkút – Farkasnyak – Csikorgó – Szentlélek   
P –


5,6 km 

3. Nyárjú-hegy – Ördögoldal – Farkasnyak (Karay út)
P+


Farkasnyak – Kapu-bérc



P▲


Farkasnyak – Meteor-forrás



PO


3,3 km

4. Bánkút – Csipkéskút – Jávorkút


            P –


3,8 km

5. Bánkút – Csipkéskút – Vadász-völgy – Ómassa
S –


4,5 km

6. Mária-forrás elág. – Szentlélek – Ómassa 

K – és  K+


Látókő feljáró





K ▲


4   km

7. Nagymező – Bánkút – Bálvány  (Petőfi kilátó)
            Z +


3    km

8. Szentlélek – Köpűs-nyereg – Barátság-kert – Csókás   P – 


5,1 km

9. Mária-forrás elág. – Köpűs-nyereg – Soros-teber
S – 


Magos-kő bejáró




S ▲


5,1 km

10. Jávorkút – Bolhás – Ómassa



K – 


4,2 km






Összesen:


                      43,7 km

A szervezési munkák nagy körültekintést igényeltek, mert  számítani lehetett arra, hogy a nagy létszámú csapatban meglehetősen sokan vannak, akik még életükben nem is láttak útjelzésfestést, nemhogy csináltak volna ilyet. Ezért előzetesen átadásra került az ÉMÁSZ-nak a Szövetségnél szokásos „Turista útjelzés festések legfontosabb követelményei” című ismertetőnk.
A festési munkák anyag és kellékszükségletének tervezését a Szövetség végezte, az ÉMÁSZ gondoskodott azok beszerzéséről. A tényleges festési munkálatokra október utolsó hétvégéjén került sor. Az ÉMÁSZ részről 60 fő vett részt a munkálatokban, akik a kijelölt túrautaknak megfelelően 10 alapfestő és 10 színfestő csoportot képeztek. Csapatvezetőként a Szövetség 5 túravezetője és az ÉMÁSZ néhány tapasztalt, jelzésfestésben járatos túrázója irányította, segítette ezek tevékenységét. 
 Minden csapat saját felszerelést kapott a speciális előírásokkal (pl. a szín-, és alaksorrend), valamint a saját útvonalának színes fénymásolt térképével, útleírásával együtt.

 Figyelembe véve az őszi évszak és a hegyvidék hőmérsékleti viszonyait, a festési munkálatokat két hullámban végezték a csoportok. Először a 4 fős alapfestő csoport indult el, majd 3 óra múlva követte őket a 2 fős színfestő csoport.
 A festőcsapatok helyszínre- és visszaszállításáról az ÉMÁSZ gépkocsija gondoskodott. A végig jó hangulatú munkára az időjárás is kegyesebb arcát mutatta. A csodálatosan szép őszi időben az október végi időpont ellenére a résztvevőknek mintegy 6 órás munkavégzésre nyílt lehetőségük. A tervezett jelzésfelújítást így csaknem maradéktalanul befejezhették. 
 A megfáradt festőcsapatokat ugyancsak az ÉMÁSZ jóvoltából, Bánkúton finom vacsora várta.

 A hétvége további részében egy elmaradt rövidebb útszakasz festésének befejezésére, illetve Ómassa környékén kisebb javításokra került sor. 

  Szövetségünk köszöni az ÉMÁSZ-osoknak az elvégzett munkát, köszönjük a támogatást. Köszönjük, hogy szívükön viselik a megye turistaútjainak fenntartási gondját.

Miskolc, 2010. november 1.
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                                                                                                        Természetjáró Szövetség

