Emlékeztető

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Természetjáró Szövetség szervezésében a túravezetőképzés helyzetéről megtartott vitafórumról.
A 2011. április 5-én Miskolcon megtartott rendezvényen részt vett a BTSSz részéről Farkas György témafelelős, a BAZ Megyei Természetjáró Szövetség részéről Balkányi Ferenc, Bernáth Marietta, Makár Richárd, Zárdai István elnökségi tagok, valamint Garadnay Sándor vizsgabiztos oktató és Kiskun Magdolna oktató.  

A megbeszélés résztvevői előbb röviden áttekintették az MTSZ túravezető képzésének helyzetét, az oktatási reformhoz vezető eddigi lépéseket.

Megegyezés született, hogy a képzés reformja során a gyalogos, kerékpáros, vízi és magashegyi szakágak számára történő túravezetőképzést egyidőben és egységesen kell korszerűsíteni. A sí szakág nem kerül ebbe a körbe, mivel az országos szakági képviselet korábban és a jövőben sem tartja szükségesnek a külön szakági túravezetők képzését. A sítúrák a gyalogos túrák keretén belül is megszervezhetők.
Eltérő vélemények hangzottak el abban a kérdésben, hogy országos szinten oktatási bizottság, vagy az MTSZ elnökségén belül egyszemélyi felelős (elnökségi tag, elnökhelyettes)lássa e el az oktatás-képzés koordinációjának feladatkörét. 
A vitában megfogalmazódott, hogy a reform során a túravezetői eszményt, a nevelési célt, a képzési feladatokat és az oktatás módszerét kell kidolgozni és országos szinten, a szakági sajátosságok figyelembevételével egységesen bevezetni.

Felmerült a kérdés, a képzésben résztvevőknek milyen személyi tulajdonságokkal és tudásalappal kell rendelkezniük. Ennek körvonalazása a képzési reform során szükségessé válik.  
Az oktatási cél tekintetében pontosítani kell, hogy milyen emberi és szakmai ismereteknek kell jellemeznie a túravezetőt. Több észrevétel hangzott el az elméleti és gyakorlati ismeretek tekintetében, továbbá, hogy a képzésben résztvevő mikortól tekinthető teljes körű túravezetőnek. A vizsga sikeres letételétől, vagy az önállóan levezetett túrát követően. Ez utóbbit többen is támogatták. Felmerült az igény a tanfolyam során alkalmazandó túravezetési kényszer lehetőségére is. 

Megfogalmazódott, hogy a képzésre egyre nagyobb ismeretanyag átadása hárul, mely az eddigi oktatási formában már nem valósítható meg. Ugyanakkor a tanfolyamok időtartamának növelése nem kedvez a képzésnek. Javaslatként hangzott el, hogy ennek feloldására a képzés legyen több szintű. A túravezetői képzést előzze meg egy előképzettséget biztosító tanfolyam, mely a térképismeret és a tájékozódás alapjainak megismerése mellett a turizmus alapismereteinek elsajátítására is lehetőséget ad. Csak ezt kövesse a túraszervezés, vezetés és ehhez kapcsolódó témakörök elméleti és ezek gyakorlati elsajátítását célzó túravezető képzés. 

A túravezetők képzésének következő fokozata a felső (ezüst) szint célja és feladata a közösségi vezetőképzés legyen. Ez adjon ismereteket a sokrétű természetjáró rendezvények, események lebonyolításához, továbbá adjon a különböző szintű szervezeti formák tisztségviselőinek feladatellátó ismeretanyagot. 

Megfogalmazódott az is, hogy az arany jelvényes túravezetői minősítés ne adományozásra, hanem magas szintű, sokrétű, tartós természetjárói tevékenységre épülő szint legyen.
A résztvevők részéről elhangzott az is, hogy a reform során meg kell határozni a képzések minimális szintjét.

Elhangzott továbbá, hogy növelni kell az elméleti képzés mellett a gyakorlati oktatás arányát. Ezen témakörön belül vita alakult ki a tájfutó térképek oktatásban történő alkalmazásának kérdésében. A többség mindenekelőtt a részletgazdag térképi ábrázolás előnyeit emelte ki. Egyhangú vélemény alakult ki a technikai feladatok (jelzésfestés, takarítás, térképhelyesbítés stb.) alkalmazására a képzés során. 
A megbeszélés során megfogalmazódott az is, hogy a képzésnek szakmai téren is tagozódnia kell. Az oktatás során minden túravezető számára biztosítani kell egy alapcsomagból álló tudásszintet és ez egészüljön ki a szakági ismeretanyagokkal.
A résztvevők érintették a túravezetők regisztrációjának formáját és szükségességét, továbbá az oktatóképzés rendszerességének és formájának kérdését is.
A találkozón szóba került az akkreditált pedagógus felnőttképzés, de ennek megvalósításához jelenleg nem áll rendelkezésre kellő információ. Megvizsgálandó az is, hogy ez mennyiben erősíti a természetjárás érdekeit.
Ugyancsak megvitatásra került az OKJ képzés is. A résztvevők véleménye szerint a szakmai képzési anyag alapja a reform során kialakítandó tananyag képezheti. Ezt a képzési formát csak központi keretek között lehetne megvalósítani. Ám bevezetéséhez előbb teljes körű jogszabályi és társadalmi előkészítettség válik szükségessé. Ennek eredményessége ma bizonytalan. Kétséges továbbá az is, hogy a képzésben részt vevők milyen arányban tarthatók meg a szervezett turizmus keretei között. Többségi vélemény alapján ezen képzési formára a jelenlegi körülmények között nem szabad energiát fordítani.    
Végezetül a résztvevők a túravezetői képzési reform szükségessége kérdésében egybehangzóan egyet értettek és kifejezték véleményüket, hogy a megye oktatásban érdekelt szakemberei az MTSZ képzési reformjában tevékenyen részt kívánnak venni.
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