GYOT 20 KM „SAMU” ÉS IVV TÚRA
A Túra része a Cartographia Kupának, valamint az Észak-Dunántúli Kupa/ÉDK/ Joker túrája!

Rajt és Cél  : Tata Öreg-tó Kemping/ Fáklya út 2.

Rajtidő        :  8.00 – 11.00 óra között folyamatos

Távolság      :  20,5 km
Szintidő        :  6 óra

Nev.díj          :  200 ft/ fő / IVV is /

Díjazás           : Kitűző és oklevél

Jelzés             : Sárga Pont – Piros Pont – Sárga Pont
Az Öreg-tó Kemping Rajt helytől kimegyünk a Fáklya útra és a kijárattal szemben egyenest megtaláljuk a Sárga Pont /pötty/ jelzést. Ezt követve a Kiskacsás és a Nagykacsás tavak között, mellett haladva elérjük a 3,4 km-re lévő 1.sz.Ellenőrző állomást, a vértesszőlősi bejáratot. A bélyegzés után balra fordulunk és bejutunk a községbe, átkelünk a fő úton és egyenest a Piros sáv és Piros Pont jelzésen megyünk, majd a Szabadtéri Múzeum mellett hagyjuk el Vértesszőlőst.
Követve a jelzéseket érünk fel a Pusztatemplomhoz a Baji vadászház mögött, a 2.sz. ellenőrző állomáshoz /9,7 km/, ahol frissítő állomás is fogad minket.
A pihenő után balra, lefelé a Sárga sáv és Sárga Pont jelzésen jutunk le Baj község főútjára, ahol – mielőtt elhagyjuk a települést – a Jóbarátok Vendéglőjénél érjük el a 3.sz.Ellenőrző pontot /14,4 km/.
Innen szintén a fő út járdáján haladunk tovább, átkelünk a Tóvároskerti vasútállomás mellett a síneken és hamarosan jobbra fordulva becsatlakozunk a Zöld pont  jelzéshez, mely együtt halad a Sárga Ponttal a Cseke-tó melletti Halásztanyához, a 4.Ellenőrző állomáshoz / 16,6 km/.
Innen tovább a Műromok mellett haladva betérünk a hátsó kiskapun az Edzőtáborba, kimegyünk a személyi főbejáraton, jobbra fordulunk a Baji úton és érkezünk le az Öreg-tó partjára, ahol –FIGYELEM! – nem a Vár felé, hanem BALRA fordulunk a SÁRGA Ponton és találjuk meg az 5. Ellenőrző állomást a Hódy SE Kajakházánál /18,4 km/.
Innen a tóparton érjük el a volt csónak kölcsönzőnél a Fáklya utat, azon pedig a Célt!

