GYOT TATA ÉS IVV TÚRA / 30 km /

A Túra része a Cartographia Kupának és az Észak-Dunántúli Kupa /ÉDK/ Joker túrája!

Rajt-Cél  :  Tata Öreg-tó Kemping /Fáklya út 2.

Rajtidő   :  7.00 – 10.00 óra között folyamatos

Távolság: 31,1 km

Szintidő  :  8 óra

Nevezési díj   :  200 Ft/fő /IVV is/

Díjazás   :  Kitűző és oklevél
Jelzés     :  Végig Sárga Pont / pötty  /

Az Öreg-tó Kemping Rajt helytől kimegyünk a Fáklya útra és a kijárattal szemben egyenest megtaláljuk a  Sárga Pont jelzést, melyet követve a Kiskacsás és Nagykacsás tavak között, mellett haladva elérjük az Által-ér mellett 3,4 km-re található 1.sz.Ellenőrző pontot. Itt nem fordulunk balra Vértesszőlős felé,hanem átmegyünk a kőhídon és balra fordulunk és az Által-ér mentén haladunk Tatabánya felé, hogy a patak balkezünkre legyen.
Tatabánya kertváros körforgalomnál érjük el a 2.sz. Ellenőrző pontot/ 6,8 km/, ahol balra fordulunk és követjük a  Sárga Pont jelzést, a forgalmas úton a lámpáknál egyenest átkelünk a szemközti útra és megyünk a János forrás felé, ahol megtaláljuk a 3.Ellenőrző pontot /9,3 km/.
Ezután változatlanul a Sárga pontot követve a Vértes László barlangot is elhagyva érjük el a 4. Ellenőrző pontot /11,9 km/ a Sárga sáv és Piros sáv elágazásánál. Itt mi balra felmegyünk a Sárga sáv és Sárga pont mentén egészen Pusztatemplomig /16,5 km/ a Baji vadászház mellett, ahol frissítő állomás is fogad minket.

A pihenő és bélyegzés után a Sárga sávon és Sárga Ponton lefelé balra jutunk le Baj községbe, ahol a fő úton érjük el  a Jóbarátok Vendéglőjét, azaz a 6.Ellenőrző állomást /21,2 km/.
Innen szintén a fő út járdáján átkelünk Tóvároskert vasútállomásnál a síneken és hamarosan jobbra fordulva  becsatlakozunk a Zöld Pont 10 km-es pályájára érjük el a Cseke-tó melletti Halásztanyát, a 7.sz. Ellenőrző állomást /23,4 km/.
Ezután a Műromok mellett elhaladva az Edzőtábor hátsó kapuján bemegyünk és a személyi főbejáraton kimegyünk a táborból a Baji útra, ott balra fordulunk és elérjük az Öreg-tavat, ahol jobbra a Vár felé megyünk tovább és elérjük a Lovardánál a 8.sz.Ellenőrző állomást/ 26,8 km /.
Ezután tovább haladunk az Öreg-tó partján és a tófarok után elérjük a Fáklya utat, azon pedig a Célt!

