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Magyar Természetbarát Szövetség
Kiemelkedően közhasznú szervezet

KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Bevezetés

A Magyar Természetjáró Szövetség (MTSZ) az 1873 óta alakult természetjáró szervezetek hagyományainak folytatója és ápolója. Az 1987-ben önállósodott, és 1998 óta kiemelten (a fogalom törvényi törléséig) közhasznú szövetség célja, hogy elősegítse a természetjáró-, aktív-, ökoturizmust, a természetjárás szervezésének támogatásán keresztül az egészséges életmód kialakítását és elterjesztését, a természet védelmét. Az MTSZ tagszervezetein keresztül az egyik legnagyobb, tízezres nagyságrendű aktív tagsággal rendelkező non-profit szervezet, jól kiépített és működő országos hálózattal. Tagszervezetein keresztül tevékenysége az ország teljes területére kiterjed. 

A magyarországi, közel húszezer kilométernyi jelzett turistaút kialakítása a természetjáró szervezetek (egyesületek, szakosztályok) önkéntes munkájának eredménye, és egyben a szervezett turisták által a közösség számára létrehozott közkincs. A természetjárás a különböző „jármódokon” (gyalogtúrázás, vízitúrázás, kerékpártúrázás, nordic-walking, barlangjárás, hegymászó-trekking túra) keresztül egyrészről szabadidősport tevékenység, másrészről az ezen jármódokhoz szükséges infrastrukturális alapok megteremtése, és az ehhez kapcsolódó szolgáltatások fejlesztése révén nevesített turisztikai ág, harmadrészt pedig, a természetjárással összefüggésben, természetvédelmi, szemléletformáló eszköz. 

A szövetség feladata a természetjáráshoz szükséges alábbi feltételek megteremtése, melynek 2012-ben igyekezett eleget tenni:

· ügyfélszolgálat működtetése

· érdekképviselet működtetése

· szakmai fejlesztések

· túravezető-képzés

· a túraútvonalak karbantartása

· túraversenyek és mozgalmak szervezése

· az útjelzés hálózat gondozása, festése

· szakirodalom és térképek megjelentetése

· a szaksajtó segítése

· interaktív honlap működtetése

· nemzetközi kapcsolatok fejlesztése

A SZÖVETSÉG ÚJ VEZETŐSÉGÉNEK CÉLKITŰZÉSEI

A Magyar Természetbarát Szövetség 2012. május 12-én tisztújító közgyűlést tartott tekintettel arra, az elnökség mandátuma lejárt. A szövetség az elmúlt húsz évben lezajlott társadalmi és gazdasági változások miatt az elmúlt közel években számos kísérletet tett arra, hogy a nehézségekben megnyilvánuló változásokra megfelelő módon reagálva szolgálni tudja a szervezett turistaság érdekeit. Az elnökség tagjai nem kívánták újra jelöltetni magukat, e helyett egy struktúrájában is új elnökségnek adták át a megújítás lehetőségét, amit a tagság megszavazott. A 2012. május 12-ei közgyűlés a tisztújításon túl új alapszabályt fogadott el, és megszavazta a szövetség nevének megváltoztatását Magyar Természetbarát Szövetségről Magyar Természetjáró Szövetségre. A tagság kifejezte azon igényét, hogy a szövetség a korábbinál hatékonyabban és eredményesebben töltse be vezető szerepét a hazai természetjárás elsőszámú szervezeteként. 

A cél többek között egy olyan magas színvonalú szolgáltatásrendszer létrehozása, amely még több ember számára teszi rendszeres időtöltéssé a túrázást. A szövetség ennek érdekében a természetjárást, mint nevesített turisztikai ág fejlesztésének szolgálatát kiemelt feladatként kezdte kezelni. 

ÁLLAMI FELADATVÁLLALÁS

A szövetség meghatározó szakmai bázisul szolgál nevesített állami feladatok ellátásához, melyet tovább erősít, hogy a szövetség elnöke, Garancsi István a 1364/2011. (XI.8.) Kormányhatározat alapján a természetjáró és kerékpáros turizmus, úthálózat és közlekedés fejlesztésével összefüggő kormányzati feladatok ellátásáért felelős miniszterelnöki megbízottként is tevékenykedett a 2012-es évben. 

A kormány a miniszterelnöki megbízott irányításával, az alábbi feladtok elvégzését tűzte ki célul, melyben a szövetség közvetlenül közreműködik. 

· az országos turistaútvonal kijelöléssel kapcsolatos feladatok elvégzése

· akcióterv kidolgozása a turistaútvonalakhoz rendelt források megfelelően megjelölésére

· a magánerdőkön való átjárással kapcsolatban kialakult helyzet rendezése

· tájékoztatás a természetvédelmi területek vonatkozásában

· előterjesztés készítése bizonyos közlekedési járműveknek az erdőkből történő kitiltása ügyében, figyelembe véve az erdészek gépjármű-használati igényeit

Szövetségünk jelentős részt vállalt 

- az erdőtörvény – erdő látogatása tárgyában – 2012. évben tervezett módosításában;

- a minden napos testnevelés tömbösített alternatíváinak kidolgozásában az Oktatási Hivatallal;

- a Bejárható Magyarország Kormányprogramban a turistaút nyilvántartást, online adatbázist, kedvezménykártyát, túravezető képzést érintő munkacsoportokban.  

SZERVEZETT TERMÉSZETJÁRÁS

A Magyar Természetjáró Szövetség hagyományos civil szervezet. A jelzett turistautak, a turista objektumok (pihenőhelyek, esőházak), a nyílt túrák, teljesítménytúrák, túravezők képzése mind-mind az egyesületekbe szerveződött turisták önkéntes munkájának eredményeként jöttek létre. A mellett, hogy a szövetség a tagok körén kívüli, egyéni túrázók számára is kínál szolgáltatásokat, felvállalva ezt a közfeladatot, továbbra is legfontosabb feladata a szervezett természetjárás megőrzése. 

Ez egyre nehezebb, hiszen a szabadidő szervezetek számára komoly kihívásokat hozó elmúlt két évtized negatív hatásai mellett az elmúlt másfél évben a jogi környezet is a szűkítés irányába tereli a civil szférát. 2012. december 16-án rendkívüli választmányi ülést (közgyűlés) tartott a szövetség annak érdekében, hogy alapszabálya összhangban legyen a civil törvény akkori legutóbbi módosításával. Az a tény, hogy a törvény szerint szövetséget csak alapítványok vagy egyesületek alkothatnak, az MTSZ számos, nem jogi személyiségű tagszervezetét hátrányosan érinti. Ez tagszervezetink számának csökkenését idézi elő a következő évre. 

A szövetség országos központjának az eddiginél hatékonyabban kell az egyesületi létet háttérszolgáltatásokkal támogatnia. Lehetőséget nyújtunk az egyesületek által szervezett túrák részvételi díjainak befizetésére, túrákon, rendezvényeken adandó oklevelek önköltségi áron való nyomtatására. Fokozottabban ki kell szolgálnunk, ha igény jelentkezik szakmai (jogi, marketing, sportszakmai, szervezési) szaktanácsadásra.  

Létszámadatok (fő) 2012-ben:

Ifjúsági


2226

Aktív 


3419

Nyugdíjas

5480

Örökös tag
    
13    

Tiszteletbeli tag    
1

Összesen:

11 139

TT kártya tulajdonos
712

Összesen:

11 851

Egyesületek, szakosztályok száma 2012-ben:

308 

A létszámadatok csökkenést mutatnak, ami a két szinten jelentkezik. Egyrészt csökkent a szervezetek száma, ami az egyesületek számára kedvezőtlen gazdasági, jogi környezetre utal, másrészt csökkent az szervezetekben az MTSZ érvényesítők száma, ami jelzi, hogy a szövetségnek az egyének számára is megfogható szolgáltatást kell nyújtania. A Természetbarát Turista kártya nem váltotta be a hozzáfűzött reményeket, így 2013-ban ennek kiadására már nem kerül sor. 

A korosztályos számok jelzik, hogy hatékony terveket kell a fiatalabb korosztály megnyerésére készíteni, végrehajtani.

PÉNZÜGYI HELYZET

A civil szervezetek gazdálkodását szabályzó kormányrendelet előírása szerint a pénzügyi helyzetről a közhasznúsági mellékletben részletesen számot kell adni. Ennek megfelelően rövid szöveges összefoglalót teszünk közzé a jelentésben. 

A szövetség 2012-ben kifejezetten nehéz anyagi helyzetben volt. Az Ágasvári turistaház elidegenítéséből június első napjaiban befolyt utolsó részlet nélkül a napi működés is veszélybe került, így a sorost közgyűlést követően az új vezetésre a szövetség pénzügyi stabilizálásnak sürgető feladata hárult.

Az alapszabályban vállalt feladatok koordinálása, az ezzel járó adminisztráció, állandó intézményi háttér fenntartását teszi szükségessé. 2012 első félévének pénzügyi helyzet nem tette lehetővé, hogy a puszta fenntartáson túl számottevő szakmai munka is folyhasson. A 2012-es év második felének legfontosabb feladat az volt, hogy az elkövetkező évekre megalapozza a szövetség működésének anyagi bázisát.  

Ezt a feladatot sikerült jól teljesíteni, így a szövetségnek minden esélye megvan arra, hogy továbbra is a természetjárás vezető civil szervezete maradjon, megtartva közhasznúságát. A stabilizálás eredményeképp sikerült olyan, alapozó munkákat elindítani, melyek lehetővé teszik a hosszú távú eredményes működést, szakmai feladatok ellátását. Ez támogatói kör bevonását, a szövetség fenntarthatóságát biztosító üzleti modellt kidolgozását jelenti.

A működést és részben szakmai munkákat az 

- OTP-től kapott adományból 20 000 000 Ft, 

- székház bérbeadásából 10 000 000 Ft, 

- MOB céltámogatásból 9 000 000 Ft, 

míg 

- a Turista magazin kiadásával járó költségeket teljes egészében sikerült az eladásából és a hirdetési bevételekből fedezni 12 000 000 Ft

2012-ben kerültek elszámolásra (elszámolást a támogató elfogadta) az alábbi pályázatok:

- a 2011-ben indult MOB Természetjáró Fesztiválok 600 000 Ft

- Kincsek a határban kincsek a hazában 605 000 Ft

- Zöldhálózat Táncsics Alapítvány 4 800 000 Ft

- NEFMI működés átnyúló 1 230 000 Ft

- NEA működés 700 000 Ft

- Körösök Völgye Naturpark Túravezetés 30 000 Ft

A szövetség Országos Központjának bázisszáma 2012. évben továbbra is 4 fő főállású alkalmazott maradt, ám a hatékony szalmai feladatellátás érdekében ezt a számot jövő évben növelni kell. Különös tekintettel arra, hogy ez a létszám a nehéz pénzügyi helyzet következményeként alakult ki.

KÉKTÚRA – Uniós Projektek 

A Magyar Természetjáró Szövetségnek immár 50 éve emblematikus programja – első számú terméke – az Országos Kéktúra (OKT) és az Országos Kékkör (OKK – Az OKT kiegészülve az Alföldi Kéktúrával/AK és a Rockenbauer Pál Dél-Dunántúli Kéktúrával/DDK) jelvényszerző túramozgalom szervezése, koordinálása, népszerűsítése, útvonalának karbantartása, fejlesztése, tehát maga a Kéktúra. 

2012-ben szövetségünk a Regionális Operatív Programok Turisztikai Attrakciófejlesztés című pályázat keretében 7 régióban 7 db 95%-os támogatási intenzitású és 1 ún., kiemelt projektre nyújtott be pályázati anyagot konzorciumban a területeken illetékes állami erdészetekkel, valamint további MTSZ-hez kapcsolódó civil szervezetekkel. Ennek keretében a Kéktúra kapcsán az egész természetjárásra pozitív hatással járó fejlesztést valósít meg 2013-ban és 2014-ben. 

A közhasznúsági jelentés elkészítésekor mind a 8 támogatási szerződés aláírásra került, így az MTSZ és 19 partnere összesen 2.300.804.000 Ft értékben valósít meg gyalogos és kerékpáros turisztikai fejlesztést.

A Kéktúra projekt a szövetség számára egy életképes választ ad, a merre tovább MTSZ évek óta feszegetett kérdésére: a hazai természetjáró turisztika fejlesztésében, a korábbinál szélesebb körben való működtetésében való részvétellel a nyugat-európai turista szövetségekhez hasonló közjóléti intézményi szereplővé kell válni, ami így hosszú távon biztosíthatja a civil szerepvállalást is. 

NYOMTATOTT MAGAZIN ÉS ONLINE KOMMUNIKÁCIÓ

A természetjáró turisták több évtizedes múltú magazinjához kötődő tulajdonjogot a Magyar Természetjáró Szövetség 2012 júniusában megvásárolta a magyar államtól. A Turista Magazin havi rendszeres kiadásával a szövetség egyfajta küldetést teljesít, ugyanakkor jelentős költségvetési terhet is vállal, hisz a hazai természetjáró-outdoor nyomtatott sajtó folyamatos kiadása a piaci szereplők számára egyre kevésbé vállalható tevékenység. A magazin célja, hogy a túrázni vágyók számára egy szakszerű, szórakoztató, szolgáltató folyóiratot biztosítson. Szükséges volt a magazint küllemében és tartalmában a mai igényekhez igazítani, hisz a szövetség „nyitási politikájának” lényege, hogy minél szélesebb körben népszerűsítse a túrázást. A fiatalítás, a szervezett turisták utánpótlásának biztosítása, a fiatalabb korosztály felé való nyitás elengedhetetlen eszköze a korszerű sajtótermék. A nyomtatott magazin megújítása mellett ezért fordít energiát a szövetség online megjelenésre is. Ezért 2012-ben működtetni kezdte a www.turistamagazin.hu webes felületet is.

A szövetség az online felületeken jelentős fejlesztések kíván végrehajtani, és a honlapokhoz folyamatosan bővülő, minőségi tartalmat szeretne előállítani. Az interneten keresztül naprakész, gyors információszolgáltatást kíván nyújtani a túrázóknak, amire csak szükségük lehet a természetjárás során, az online térképen való útvonaltervezéstől a szállásfoglalásig. 2012-ben megkezdődtek az ez irányú informatikai tervezések, melyek a első körben a www.termeszetjaro.hu., www.kektura.hu fejlesztésére irányulnak. 

A SZAKBIZOTTSÁGI MUNKA MEGÚJÍTÁSA

A szövetség a szervezett természetjárás szakmai feladatait, a hagyományoknak megfelelően, részben továbbra is társadalmi alapon szerveződő szakmai bizottságok közreműködésével végzi. Az elnökség az alábbi bizottságok működését hagyta jóvá:

· Magashegyi és Hegymászó Bizottság

· Térkép és Technikai Bizottság

· Vízitúra Bizottság

· Kerékpáros Bizottság

· Zarándokút Bizottság

· Oktatási Bizottság

· Természetvédelmi Bizottság

· Kéktúra Bizottság

· Versenybizottság

· Minősítési Bizottság 

· Kisvasút bizottság

A bizottsági munka egyes bizottságoknál újraszervezésre szorult. Így új vezetése lett a Vízitúra bizottságnak, a kerékpáros bizottságnak. Több bizottságra bomlott a Gyalogtúra bizottság, új feladatokat is kapott önálló bizottságként a Kéktúra bizottság.  

Az idei évben kiemelt feladat kapott a Vízitúra Bizottság, amely felvállalta a Vizi Nagykör túramozgalom újjáélesztését, a civil túraszervezők összefogását, egységes képzési rendszer kidolgozását. Az Oktatási Bizottság részt vesz a Nemzeti Alaptanterv módosításában, a Térkép és Technikai Bizottság pedig egy, a közigazgatási egyeztetések alapjául szolgáló, egységes turistaút-felfestésével és kitáblázásával kapcsolatos rendszert dolgozott ki, amely elengedhetetlen feltétele az állam által a turistautak jogi védelmére irányuló szabályozásnak. A Kéktúra Bizottság kiemelt feladata a kéktúra népszerűsítésének növelése céljából elindult brandépítési törekvések szakmai támogatása. 

KÖZPONTI RENDEZVÉNYEK

Sikeresen zajlott le a 2011-ben elindult MOB Természetjáró Fesztiválok utolsó eseménye Miskolcon, március 15-én gazdag kulturális programokkal, nagy érdeklődés mellett.

A Gyalogtúrázók Országos Találkozójának megrendezésére a lelkes és rendezésben kiemelkedőt nyújtó gyenesdiásdi egyesület jelentkezett, így Pünkösdkor 700 résztvevővel egy igazán különleges környezetben, a Keszthelyi-hegységben kerül sor a 19. GYOT-ra.

Az MTSZ legjelentősebb rendezvénye a 2012-es Rockenbauer Pál Dél Dunántúli Kéktúra Vándorlás volt július 4. és augusztus 4. között. A résztvevők 32 nap alatt teljesítették a Szekszárd és Írottkő közötti 540 km-es távot. A kiírás szerint bárki, bármilyen etaphoz csatlakozhatott, így összességében több százan járták a legendás útvonalat. A Vándorlás teljes távját (mind a 32 napját) 13 vándorló teljesítette. 

A DDK Vándorlás jól példázta a szövetség országos hálózat működését a szervezésben és lebonyolításban részt vevő megyei és helyi szervezetek példás közreműködése révén. 

Az évtizedes múlt hagyománytisztelete, a tagok összetartozásának ereje hozza fel évről évre Dobogókőre a több száz természetjárót. Dobogókőn 2012. szeptember 22-én került megrendezésre a hagyományoknak megfelelő körítéssel a Természetjárók Napja, ahol a természetjárásért sokat tevő tagtársak kitüntetésben részesültek. 

NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK

Már a májusi közgyűlés előtt, a korábbi ügyvezető elnökség is fontolgatta, hogy érdemes-e szövetségi szinten fenntartani a tagsági viszonyt az NFI (Naturferunde Interationale)-vel, hisz az egyéneket érintő kedvezményeket elenyésző hazai természetbarát veszi igénybe, miközben a fejkvóta alapján számolt éves tagdíj milliós nagyságrendű.  A tagsággal járó egyéb (nemzetközi érdekképviselete, nemzetközi trendek ismerete a konferenciákon való részvétellel, stb.) egy tagszervezetünk tagsági jogviszonynak létesítésével is fenntartható lenne. A kérdés végül nem került a közgyűlés elé, és a decemberi rendkívüli választmány sem tárgyalta, ám továbbra is ésszerű lenne meghozni a szövetségi szintű kilépés döntését.

2012-ben nem volt aktív az EWV-val (Európai Vándorút Szövetség) való kapcsolat, amit 2013-ban pótolni kell, különös tekintettel arra, hogy az útvonal nyilvántartás állami feladatában vállalt szerepünk ezt is szükségessé teszi. Az EWV-val való szoros együttműködés személyi feltételei is adottá váltak az önálló Térkép és technikai bizottság vezetőjének személyében. 

Három nemzetközi kapcsolódásainkból így 2012-ben csak a KST-Szlovák Turista Egyesülettel kötött stratégiai megállapodás újratárgyalására került sor novemberben Selmecbányán. A korábban kötött keret megállapodás konkrét szakmai tartalommal való megtöltésének feltételeiről történt egyeztetés. Ennek eredményeként 2013-ban sor kerül a kibővített tartalmú megállapodás ünnepélyes aláírására. 

AZ MTSZ elnöksége ED 797.(2013.05.13.) számú határozatával az egyszerűsített beszámolóval és közhasznú melléklettel együtt elfogadta.  
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